



EL 8 ELECCION "LA CHICA DEL AÑO". La Corporación de Jóvenes para las Causas Nobles, dijeron que la elección de "La Chica del Año", será el 8 de febrero. Vienen artistas de México, entre ellos Andrés García. En su orden, José Julio Burgos, Miguel Angel Burgos, Paulina Rodríguez y Carmen Cantizano.

Atender Recomendaciones Empresarios Pide ANEP

La Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, al analizar las medidas económicas del Gobierno, sugiere a éste atender las recomendaciones que los diversos sectores hagan, tomando en cuenta que son ellos, los hombres de empresa, los que conocen el desarrollo económico del país.

En un comunicado dado a conocer ayer, ANEP se refiere a las medidas que conforman el programa de estabilización y reactivación económica del gobierno, "con el propósito de buscar la solución del pro-

"Paquete" Analiza hoy la Cámara

En forma urgente ha convocado la Cámara de Comercio a asamblea general extraordinaria de socios, este día a las cinco de la tarde, para analizar el "paquete" de medidas económicas impuestas por el Gobierno.

Además estudiarán las repercusiones del "paquetazo" en los diferentes sectores que componen la membresía de la Cámara así como los efectos directos que ya está sufriendo el pueblo como consecuencia directa de tales disposiciones.

Voceros de la Cámara dijeron que se espera una nu-

—Favor pase a la página 52.

Competencia Desleal BFA Denuncian Proveedores

El desperdicio de la infraestructura industrial privada para la formulación de insecticidas y la competencia desleal en la plaza por parte del Banco de Fomento Agropecuario, BFA, y la Federación de Cajas de Crédito, denunciaron miembros de la Asociación de Proveedores Agrícolas, APA, en visita a EL DIARIO DE HOY.

Indican que el BFA está importando directamente y libre de impuestos produc-

blema del déficit fiscal". Sobre el particular, dice el documento, ANEP hace los siguientes señalamientos:

"1. Los dirigentes del sector privado representados en ANEP, conocieron de las medidas del programa, pero no participaron en su discusión ni en su definición para implementa-

Hoy Continúa Discusión sobre Código Municipal

En la sesión plenaria de este día, programada por la Asamblea Legislativa para las 10 de la mañana, continuará la discusión del proyecto del nuevo Código Municipal que da autonomía absoluta a las comunas grandes.

En la plenaria del martes anterior se suspendieron

Noticias de Santa Ana Envenenado Muere Joven en Supuesto Pacto Suicida

SANTA ANA.— Dos jóvenes que probablemente hicieron un "pacto suicida", tomaron una poción venenosa en pleno parque Colón, muriendo uno de ellos después que fue llevado al Hospital San Juan de Dios.

Según los informes, Mario Alfonso Martínez Batres y Sergio Hugo Rodríguez Zepeda, de 18 y

21 años, respectivamente, se encontraban en el mencionado parque y después de que a ambos les lustraron sus zapatos, ingirieron el veneno. Ambos fueron trasladados al hospital, pero murió Martínez Batres cuando era atendido en la Sala de

—Favor pase a la página 52.

los debates a las 8 de la noche, cuando las fracciones de ARENA y PCN abandonaron el Salón Azul a causa de la prepotencia de los 33 diputados del PDC, quienes sin oír razonamientos ni conocer el fondo de los proyectos de ley, solamente

—Favor pase a la página 42.

INAUGURA. (Sonsonte) Paquito Palavicini, inauguró la XXV Cabalgata Artística de Candelaria, ante más de 15 mil personas, en el parque Rafael Camero.

—Favor pase a la página 54.

Dice Lic. Cristiani:

Gobierno ha Hipotecado a Futuras Generaciones

El gobierno ha hipotecado a las futuras generaciones, es decir, a nuestros hijos, ya que la deuda interna asciende a 5 mil millones de colones y la externa, a diez mil millones, dijo anoche el Lic. Alfredo Cristiani, presidente del partido ARENA en un programa de televisión.

El Lic. Cristiani analizó

la situación económica y el famoso "paquetazo" que el Presidente Duarte y su gobierno han impuesto últimamente al pueblo.

Cristiani también propuso una serie de soluciones que el gobierno debería impulsar para salir de la cri-

sis social y económica, ya que de lo contrario, dijo, la situación irá agravándose con serios peligros para el destino del país.

El político señaló algunos de los problemas que pade-

—Favor pase a la página 78.

Analizan Proyecto Venta de Café para el Exterior

La Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea estudia un proyecto de decreto para ver la posibilidad de que los beneficiadores exportadores particulares, puedan comprar café a los productores y venderlo al exterior.

Este proyecto se analiza por dicha Comisión y fue entregado por funcionarios de INCAFE. Pero hasta ahora es solamente un proyecto, no un decreto legislativo.

Cuando llega a la Asamblea un proyecto de decreto o ley, la Comisión respectiva lo analiza y llama a las partes involucradas para escuchar opiniones y observaciones; después lo estudia y emite un dictamen, ya sea favorable o desfavorable, que luego pasa a la plenaria para ser discutido y posteriormente aprobado o rechazado.

—Favor pase a la página 42.

Asesinan a Balazos a ex Catedrática en Santa Ana

SANTA ANA.— A balazos fue asesinada anteayer, a eso de las 7:30, la Lic. Marta Pérez Cervantes, ex catedrática de la Universidad de esta ciudad.

El hecho se produjo en los momentos que la profesional, que era abogada, caminaba hacia su casa, situada en la 6ª Calle Oriente 12, entre 15ª y 17ª Avenida Norte, barrio Santa Bárbara. Para llegar a su hogar, la ex catedrática tuvo que

pasar por algunos pasajes oscuros a consecuencia de los continuos apagones que se producen en esta ciudad.

Desde uno de esos sitios —se supo en el lugar de los hechos— salieron los asesinos y dispararon sus armas contra la abogada, asestandole dos tiros en la cabeza, que en la madrugada de ayer le produjeron la muerte, cuando ya había sido

—Favor pase a la página 27.

Denuncian Abuso de Cargo de Empleado Fronterizo

Abuso de cargo y mala crianza señalan en un empleado de la frontera San Cristóbal, al exigir a una señora y su hijo 100 colones para entrar a territorio guatemalteco.

El incidente se produjo el 18 de este mes, cuando la quejosa se dirigía a México, D.F., donde su hijo recibiría el título de matemático en la Universidad Metropolitana.

El empleado exigió a la señora la suma de cien colones y le advirtió que si no los daba, no pasaba, "por-

que aquí yo mando", según afirma la denunciante que le decía el empleado.

A raíz de tal exigencia hubo una discusión que tomó los caracteres de un escándalo completo, dice la informante, pero el empleado, lejos de sentirse avergonzado, alzaba más la voz y la vista, como para que lo oyeran y lo conocieran todos los turistas que a esa hora se encontraban en ese lugar.

La denunciante dice que

—Favor pase a la página 42.



INAUGURA. (Sonsonte) Paquito Palavicini, inauguró la XXV Cabalgata Artística de Candelaria, ante más de 15 mil personas, en el parque Rafael Camero.



COMISIONES DEL V CENTENARIO. En Casa Presidencial fue juramentada la Comisión del Quinto Centenario del Descubrimiento de América, constituida por reconocidos elementos de las letras, las artes y las ciencias del país. La juramentación estuvo a cargo del Presidente Duarte.